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HAmsn: Usan
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 17.01.2005 10:20:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2005 21:03:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/7286/answer/7287




YBaxaeMmrir iBaHn! Bompoc He UMeeT MPUHITUITHATBHOT0 3HAUYEHUSI, HET He00X0OUMOCTH
3allMKIUBaTLCS Ha HeM. BrileieHre cMa3ku (Ilepef MOJIOBEIM aKTOM, IIOCJIe HET0) MOXKeT
IIPOXCXOAUTH B HOpMe. Ecnu BhiieNeHusl He IIPOUCXOMSAT B IIOKOE, TO He CTOUT BOTHOBAThHCA. [uinTe,
Oyny pam BaMm oTBETUTS.



